

Рецепты на лекарства для льготников станут электронными

Пациенты-льготники смогут получать рецепты на бесплатные лекарства через Интернет, сообщает во вторник ["Российская газета"](#). Издание ссылается на руководителя департамента лекарственного обеспечения и регулирования обращения медизделий Минздрава РФ Сергея Разумова, который заявил о планах ведомства ввести выписку электронных рецептов на лекарства и ведение электронной карты больного.

По словам чиновника, "одна из целей, которую преследует Минздрав, серьезно сократить время ожидания в очереди к врачу".

Меры, которые должны облегчить и ускорить процедуру выписки рецептов, предусмотрены Стратегией лекарственного обеспечения населения РФ.

Как напоминает "РГ", на первом этапе всеобщей информатизации была поставлена задача организации электронной записи к врачам. Для этого с 1 декабря 2012 года появился соответствующий раздел на сайте [госуслуг](#). Подобные интернет-ресурсы работают и в регионах.